



4 марта в нашей стране отмечается День белорусской милиции. В этот день учащиеся 8А класса посетили памятник сотрудникам милиции, который установлен в память о погибших милиционерах в военное и мирное время. Руководитель по военно-патриотическому воспитанию Саханков В.А. рассказал о подвиге отряда милиции, который держал оборону нашего родного города в июле 1941 года в деревне Гаи. Ребята узнали и о подвигах сотрудников правоохранительных органов в мирное время, когда российский инспектор ГАИ рискуя своей жизнью спас более 90 ребят.

В любое время сотрудники милиции готовы придти на помощь людям.